



**Universidade de Brasília (UnB)**  
**Faculdade de Comunicação (FAC)**  
**Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM)**

**Edital PPGCOM nº 02/2024**  
Seleção de pessoas candidatas às vagas na modalidade Aluno Especial

**RETIFICAÇÃO 01**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Comunicação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Edital Nº 02/2024, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde lê:

**5. Instruções para pagamento de taxa de inscrição e de matrícula**

(...)

Leia-se:

**5. Instruções para pagamento de taxa de inscrição e de matrícula**

(...)

6.10 Em caso de instabilidade no sistema de pagamento via GRU, conforme está informado neste edital (itens de 6.1 a 6.9), uma outra forma alternativa de fazer o pagamento é através do seguinte endereço: <https://daf.unb.br/pagunb> . Neste caso, além de preencher obrigatoriamente os campos marcados com asterisco (\*), no primeiro campo “CÓDIGO DE SERVIÇO” escolher a opção “9091 - 28838- SERVIÇOESTUDOS, PESQUISAS E RELACIONADOS” e no campo “NÚMERO DE REFERÊNCIA” preencher com o seguinte código: **4317**

Brasília, 29 de fevereiro de 2024.

Gustavo de Castro da Silva  
Vice Coordenador do Programa de Pós-graduação em Comunicação da UnB